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14012ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر

1400برقارشد61تست پاسخ تشریحی 

صحیح است؟ گزینه 

عددبهودندبگرفتهنظردرزنررادیودهاکهدانشجویانی.میکرداشارهمدارشکلدردیودهابودنزنربهبایستیمحترمطراح
.میباشداعتراضقابلسوال.اندرسیده2عددبهاندگرفتهنظردرمعمولیرادیودهاکهدانشجویانیواندرسیده5
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14013ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر

1401برقارشد62تست پاسخ تشریحی 
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صحیح است3گزینه 
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14014ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر

1401برقارشد63تست پاسخ تشریحی 

𝐼𝐶1 = 𝐼12𝐾 =
𝑉𝐶𝐶 − 𝑉𝐵𝐸1

12
=
2.2 − 0.7

12
=
1

8
𝑚𝐴

صحیح است4گزینه 

𝑔𝑚1 =
𝐼𝐶1
𝑉𝑇

=
1

25 ∗ 8
= 5𝑚𝐴/𝑉

وباشدخاموشبایدQ2ترانزیستورباشدصفرخروجیجریانتغییراتاینکهمنظوربه
:شدخواهدgm1VxآنجریانبگیریمنظردرVxراQ1امیتربیسولتاژچنانچه

𝑉𝑥 = 𝑅𝑔𝑚1𝑉𝑥 ⇒ 𝑅 =
1

𝑔𝑚1
=

1

5
=200Ω
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14015ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر
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صحیح است1گزینه 

1401ارشد برق64تست پاسخ تشریحی 

14016ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر

𝐶𝐸 =∞ 𝐴𝑣 = 𝑔𝑚(2.5∥10)=4 𝒈𝒎 =2

𝐶𝐸 = 0 𝐴𝑣 =
2.5∥10
0.5 +

1

𝑔𝑚

= 
2

0.5+0.5
= 2
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14017ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر

1400برقارشد65تست پاسخ تشریحی 

صحیح است2گزینه 

𝑔𝑚1 =
2𝐼𝐷1

𝑉𝐺𝑆1−𝑉𝑇𝐻
=20 𝑔𝑚2 =

2𝐼𝐷2

𝑉𝐺𝑆2−𝑉𝑇𝐻
=10

𝐾𝐶𝐿@ 𝑉𝑋: 10(𝑉𝑜 − 𝑉𝑋)=0 => 𝑉𝑜 = 𝑉𝑋

𝐾𝐶𝐿@ 𝑉𝑂: 20(𝑉𝑋 − 𝑉𝑖𝑛)=0 => 𝑉𝑥 = 𝑉𝑖𝑛

𝐴𝑣 = 1
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14018ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر

1401برقارشد66تست پاسخ تشریحی 

صحیح است3گزینه 

𝐴𝑣 = −𝑔𝑚1*(𝑟𝜋3+𝑟𝜋4)=-500

𝑔𝑚1= 
𝐼𝐶1

𝑉𝑇
=40mA/V 𝐼𝐶4= 

𝑉𝐸𝐵2

3𝐾
= 0.2mA 𝐼𝐶3=1-0.2=0.8mA

𝑟𝜋3= 
𝛽𝑉𝑇

𝐼𝐶3
= 2.5K 𝑟𝜋4= 

𝛽𝑉𝑇

𝐼𝐶4
= 10K

سوالهمانشدهسادهسوالاین:97برقدکتریسوالمشابه
.بودشدهدادههمخروجیمقاومتسوالآندراست
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14019ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر
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140110ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر

1401برقارشد67تست پاسخ تشریحی 

صحیح است1گزینه 

.تاسولتاژولتاژنوعازفیدبک

دروشدخواهدموازیکیلو19مقاومتباکیلویی1مقاومتورودیسمتدر
تقریبباکهشدخواهدموازیکیلویی20مقاومتباکیلویی1مقاومتخروجی

زیررتصوبهکمکیکنندهتقویتبهرهبنابراین.استشدهصرفنظرآنهااز
:شدخواهدمحاسبه

K = 
𝑅1

𝑅1+𝑅1
=
1

20

A = 
𝑉𝑜𝑢𝑡
′

𝑉𝑖𝑛
′ = 

12

1+1
∗ 10 ∗ 1=60

𝐴𝑣 = 
𝐴

1+𝐴𝐾
=

60

1+3
= 15
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140111ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر
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140112ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر

صحیح است4گزینه 

1400ارشد برق68تست پاسخ تشریحی 

𝑅𝑜𝑢𝑡 = 𝑟𝑜4 ∥ [𝑟𝑜2 + 1 + 𝑔𝑚2𝑟𝑜2 ( 
𝑅𝑆

2
)]=50 ∥ 60 ≈ 27K

𝐼𝐷 = 2mA =>𝑔𝑚1= 2 ∗ 4 ∗ 2 =4mA/V => 𝑟𝑜1,2,3,4 =
1

0.01∗2
= 50𝐾Ω

𝑖𝑠𝑐 = 
2∗𝑉𝑖

1

𝑔𝑚1
+

1

𝑔𝑚2
+𝑅𝑆

=
𝑉𝑖

0.3𝐾

𝑉𝑜𝑢𝑡 =𝑖𝑠𝑐*𝑅𝑜𝑢𝑡=
𝑉𝑖

0.3𝐾
∗ 27𝐾= 90𝑉𝑖

ودمی شصفرورودیچونخروجی،مقاومتمحاسبههنگامبهباشیدداشتهدقت
.بگیریدنظردرآنراتفاضلیمدارنیممیتوانید
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140113ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر
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140114ارشد برق –حل سوالات الکترونیک ضیااحساندکتر

صحیح است2گزینه 

1401ارشد برق69تست پاسخ تشریحی 

⍵𝐶1 = 
1

5𝜇(𝑅𝑠+
1

𝑔𝑚1
)

= 
1

5𝜇 0.1+0.2 𝐾
=
2

3
Krad/s𝑔𝑚1 =

2𝐼𝐷1

𝑉𝐺𝑆1−𝑉𝑇𝐻
=5mA/V

⍵𝐶2 = 
1

5𝜇(𝑅𝐷+𝑅1∥[𝑟𝜋2+(1+𝛽)𝑅𝐿])
= 

1

5𝜇(1𝐾+100𝐾∥3𝐾)
=
1

20
Krad/s𝑟𝜋2 =

𝑉𝑇𝛽

𝐼𝑏2
=1K

⍵𝐶3 = 
1

2.5𝜇(𝑅𝐿+
1

1+𝛽
[𝑟𝜋2+𝑅1∥𝑅𝐷]

= 
1

2.5𝜇(40Ω)
=10 Krad/s

.یممیگیرنظردرکوتاهاتصالراخازنهابقیهخازنهرازناشیپایینقطعفرکانسمحاسبهدرکهباشیدداشتهدقت

⍵−3𝑑𝐵 = ⍵𝐶1 +⍵𝐶2 +⍵𝐶3 ≈ ⍵𝐶3 =10 Krad/s

قطعسفرکانکنندهتعییناصلیخازنعنوانبهآنراابتداازمیتوانستیدداردقرارامیتردرC3خازناینکهبهتوجهباالبته
رکمتدیگرخازندوازهمخازنعددیمقدارو(اهمرنجدر)استکوچکبسیارمیبیندکهمقاومتیچونبگیریدنظردر

.(خازنهاسایرنصف)است
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